

Pápai Csülök-, Cicege- és Borfesztivál

A hagyományokhoz híven a Pápai Csülök-, Cicege- és Borfesztivált a pápai Esterházy-kastély udvarán rendezte meg a Pápai Platán Nonprofit Kft. Az év legkiemelkedőbb gasztronómiai fesztiválja 2021. szeptember 8-12. között, 5 napon keresztül zajlott, finomabbnál finomabb borokkal és ételekkel, illetve a jazz és swing stílus feltörekvő és elismert hazai zenei együtteseivel.

Az első napon, szeptember 8-án szerdán a borospincék kitelepülői 17 órától várták az érdeklődőket, a színpadon pedig egy veszprémi jazz duó zenélt. Este a Dániel Balázs Boogie Woogie triója táncoltatta meg az érdeklődőket. Szeptember 9-én csütörtökön hasonlóképp épület fel a programok sora, a nyitás után egy beszélgetéshez passzoló, csendesebb jazz dalokat játszó páros zenélt, majd a Nyughatatlan zenekar Johnny Casht megidéző koncertje szólt a színpadon, kellőképpen megalapozva a hétvége további hangulatát.

Pénteken, szombaton és vasárnap a borospincék kínálata és a frissen sült csülök és cicege már délután 4 órától elérhető volt a közönség számára, és a színpadi produkciók is kezdetét vették. Szeptember 10-én pénteken a Bohém Ragtime Jazz Trió koncertje után a fesztivál hivatalos megnyitójára is sor került. Ezután egy duó, majd a nagyszínpadon Charlie zenekar játszott. Az estét a Pearl Band partyzenekar műsora zárta.

Szombaton a jazz és a francia sanzonok világa után a Csík zenekar kapott helyet a nagyszínpadon, este pedig ismét egy partyzenekar, az Aurevoir szórakoztatta a közönséget. A hétvége zárónapján a helyi fúvószenekar kezdte a műsorok sorát, majd az Annie Project zenekar a '30-as évekbe kalauzolta vissza a közönséget. Szalkay Dávid zenekara egy igazán pörgős jazz koncertje után a nagyszínpadon Szabó Balázs Bandája zárta az ötnapos gasztronómiai fesztivál programsorozatát.

Az öt nap zenei és gasztronómiai kínálata kb. 8000 embert vonzott a pápai lakosság és más városok köréből. Rengeteg helyről érkeztek látogatók, és a visszajelzések alapján az elmúlt évek egyik legsikeresebb rendezvényeként könyvelhetjük el a 2021-es Pápai Csülök-, Cicege- és Borfesztivált. Tíz borászat képviseltette magát az esemény az ország több borvidékéről, egy pálinka manufaktúra is helyet kapott az italkínálatban, és három helyi vendéglátó egység kínálta frissen, helyben készített ételeit, a csülöktől kezdve a cicegén át, a különböző feltéttel készült langallókig és finomabbnál finomabb kürtőskalácsokig. Az ötnapos fesztivál három hétvégi napján az előírásoknak megfelelően az Országos Mentőszolgálat munkatársai biztosították az egészségügyi ellátást, illetve 5 napon és éjszakán át folyamatosan jelen voltak egy rendezvénybiztosításra és éjszakai őrzésre szakosodott cég munkatársai. A fesztiválnak otthont adó Esterházy-kastély udvara ismét tökéletes helyszínnek bizonyult, megfelelő öltöző és szociális háttérrel biztosítva a fellépőknek és a látogatóknak.

2021.09.15.



Horváth Dorina
Pápai Platán Nonprofit Kft.
Jókai Mór Művelődési Központ